www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

Una gama de racores de polimero técnico

¢ para cubrir la mayoria de las necesidades @ métrico:3a 16 mm
: de las aplicaciones neuméaticas de baja 0 pulgadas: 1/8" a 1/2"
: presion.
Caracteristicas técnicas Materiales
¢ Fluidos adecuados : Aire comprimido W Pulsador:
Otros fluidos : consultenos polimero técnico

¢ Presion de trabajo : De vacio hasta 20 bar
e Temperatura de trabajo : -20°C a +80°C

Arandela:
Roscas acero inoxidable
Par de Junta: NBR
apriete
(daN.m) por encargo):
. - latén niquelado
Cuerpo: polimero técnico

Las prestaciones dependen de los fluidos, del material y del tubo utilizados.
El uso esta garantizado para un vacio de 755 mm Hg (99% de vacio).

Roscas BSPP: junta torica NBR

- Roscas BSPT / NPT: pre-revestimiento
Ventajas del producto
e Robusto, ligero y compacto para construir sus circuitos Reglamentaciones
neumaticos

o Conexiones de flujo completo para optimizar las tasas « ISO 14743 « RoHS

de caudal * PED * REACH
e Se usa tanto en vacio como en aire comprimido

31 75 Racor de entrada recto, rosca macho BSPT 31 75 Racor de entrada recto, rosca macho NPT

Latén niquelado, NBR o0 Latén niquelado, NBR

g ¢ F1 F2 H Kg gD ¢ F1 F2 H Kg
R1/8 317504 10 10 3 95 0005 6 NPT1/8 317506 11 1 4 115 0,006
4 R4 31750413 14 3 65 00N NPT1/4 317506 14 14 4 85 0012
R3/8 31750417 7 3 8 0024 NPT1/4 31751014 16 720 0018
R1/8 31750610 1 4 115 0005 10 NPT3/8 31751018 18 8 165 0023
6 R1/4 317506 13 14 4 85 0011 NPT1/2 317510 22 2 8 14 0038
R3/8 317506 17 17 4 85 0021 19 NPT3/8 31751218 19 9 24 0030
R1/2 317506 21 21 4 9 0043 NPT1/2 317512 22 22 10 195 0,037
R1/8 317508 10 13 5 20 001 Rosca con “pre-coating”
5/32"(4 mm) y 5/16"(8 mm) también disponible
8 R1/4 31750813 14 6 17 0014
R3/8 31750817 17 6 13 0021
R1/2 317508 21 21 6 12 0039
R1/8 31751010 16 5 225 0017
10 R1/4 31751013 6 7 2 0017
R3/8 31751017 17 8 165 0019
R1/2 31751021 21 8§ 14 0036
R1/4 31751213 19 7 265 0029
12 R38 31751217 19 9 24 0028
R12 31751221 2110 195 0,036
14 R3/8 31751417 2 9 285 0044
R1/2 31751421 2410 235 0,046
1 R3/8 31751617 219 325 0,068
R12 317516 21 27 12 325 0079

Rosca con “pre-coating”

—Parker 18

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3175 Racor de entrada recto, rosca macho NPT 3101 Racor de entrada recto, rosca macho BSPP
Pulgadas y métrica
Latén niquelado, NBR 20 Latén niquelado, NBR

- 7
= lz @
g ¢ Fl 2 H K g C E 1 2 H Ky
s WPTIB 31755311 n 2 72 0006 , U305 _s1010308" 25 8 125 0,003
NPTIA4 31755314 M 2 8 005 M508 310103 19 35 8 25 125 0004 @
NPT1/8 317556 11 o4 19 0007 M305 31010409 25 8 145 0003 e
14 NPTI/4 31755614 1 4 94 0013 V505 31010419 TR 8
NPT3/8 31755618 185 76 00 4 Wi 31010455 5 10 25 14 0004 E
NPT1/8 317560 11 16 4 227 0019 8 31010410 s 13 3 115 000
38 NPT1/4 317560 14 % 7 205 0019 G4 31010813 55 16 3 105 0011
NFT38 31756018 87 15 00% V508 31010619 35 11 25 16 000
" NPT3/8 31756218 2 95 259 0048 M7 31010655 5 10 3 15 00
NPT1/2 3175 62 22 2495 221 0064 Mo 310106 60 s 13 4 130007
R “pre-coating” ‘
osca con prereoating , 215 31010667 55 15 4 13 0009
G1/8 31010610 5 13 4 130007
3175 Racor de entrada recto, rosca macho BSPT Gi/4 31010613 55 16 4 125 0011
Pulgadas G3/8 31010617 5520 4 130020
G2 31010621 7% 4 20 0039
Latén niquelado, NBR M10xi 3101 08 60 5 13 5 21 001
Mi2c15 310108 67 55 15 5 21 0015
_ . G1/8 31010810 45 13 5 205 0011
E\ Gi/4 31010813 55 16 6 195 0016
3 638 31010817 5520 6 18 002
@D c FH 2 H Kg G1/2 310108 21 74 6 165 0,038
Gi/4 31011013 55 16 7 23 0018
18 Ri8 31755310 13 85 0005
10 G638 31011017 55 20 8 195 0021
R18 31755510 11 32 155 0009
3/16 612 31011021 7 24 8 185 0033
R1/4 31755513 143 4 15 0020
Gi/4 31011213 55 19 7 275 0027
R1/8 31755610 14 12 0006
1/4 12 G638 31011217 5520 9 27 0028 »
R1/4 31755613 w4 95 0021 3
G2 31011221 74 1 25 00% d
R1/4 31756013 % 7 205 0018 2
638 31011417 55 22 9 295 0,041 |
38 R38 31756017 17 7 165 0019 14
G2 31011421 7% 128 006 =
R12 31756021 A7 14 0037 G
638 31011617 75 27 9 325 0,061 =
R1/4 31756213 2 6 269 004 16 1%}
612 31011621 9 27 12 325 0068 c
12 R3B 31756217 2 7 259 008 «———— , =
Con junta bi-materia n
R12 31756221 247 205 0049 o
Rosca con “pre-coating” . . (@]
3181 Racor de entrada recto hexagonal interior, S
rosca macho métrica o
Latén niquelado, NBR 1; o
g,
gD ¢ E F G H K
M5x0.8 31810419 35 25 85 145 0003
M7x1 31810455 5 3 10 14 0004
M5x0,8 31810619 35 25 11 165 0005
M7x1 3181 06 55 5 3 10 16 0005
Gracias a su hexagono interior y su forma exterior redonda, el modelo 3181 asegura disefios ®
muy compactos. o
o
o
El uso de una llave Allen para el montaje permite que se instale en lugares dificiles. (sp}
L
—
<
Hllegris 19 Recrust

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

31 14 Racor de entrada recto, rosca hembra BSPP
y métrica

Latén niquelado, NBR

3131 Adaptador, rosca macho BSPP y métrica

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

[11] C E F H Kg aD C E F H H1 Kg

M5x0,8 31140419 65 8 195 0005 M5x0,8 31310419 35 8 31 16 0,002

4 G1/8 31140410 95 13 225 0010 4 G1/8 31310410 5 13 30 135 0005

G1/4 31140413 135 16 265 0015 G1/4 31310413 55 16 31 135 0010

6 G1/8 31140610 95 13 245 001 6 G1/8 31310610 5 13 32 135 0005

G1/4 31140613 135 16 285 0016 Gi/4 31310613 55 16 33 135 0,010

G1/8 31140810 95 13 29 0015 G1/8 31310810 5 13 35 125 0,008

8  G1/4 31140813 135 16 33 0021 8  Gi/4 31310813 55 16 345 105 0010

G3/8 31140817 1419 34 00% G3/8 31310817 55 20 345 105 0015

G1/4 31141013 135 16 36 0028 G1/4 31311013 55 16 435 17,5 0012

10  G38 31141017 14 19 36 0027 10 G388 31311017 55 20 415 155 0,015

G12 31141021 195 24 415 0047 G2 31311021 724 45 155 0024

” G3/8 31141217 14 19 40 0033 " G3/8 31311217 55 20 42 12 0015

G2 31141221 195 24 455 0,052 G12 31311221 7244 435 12004

14 G38 31141417 142 425 0057 " G3/8 31311417 55 20 465 14 0016

16 G1/2 31141621 15 27 49 00% G2 31311421 7 24 48 135 0025
3121 Adaptador enclavable, rosca macho BSPT 3109 codo, rosca macho BSPT

Polimero técnico, Laton niquelado Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

g ¢ F H H1 Kg g0 ¢ F G H L Kg

4 R1/8 31210410 10 26 14 0005 R1/8 31090410 10 85 135 14 0,006

R1/4 31210413 14265 145 0014 4 R1/4 31090413 14 85 14 140015

6 R1/8 31210610 10 28 14 0005 R3/8 31090417 17 85 135 14 0019

R1/4 31210613 14 285 145 0014 R1/8 31090610 10 105 155 16 0,006

R1/8 312108 10 10 295 11 0,005 R1/4 31090613 14105 16 16 0,015

s R1/4 31210813 14 285 10 0012 6 R3/8 310906 17 17 105 16 16 0,020

R1/4 31211013 15 36 155 0012 R1/2 3109 06 21 21105 165 16 0035

10 R38 31211017 1736 155 0017 R1/8 31090810 10 135 19 23 0007

R12 31211021 2136 155 0032 6 Ri/4 31090813 14 135 18 23 0014

12 R3/8 31211217 17365 12 0018 R3/8 310908 17 17 135 18 23 0018

R1/2 31211221 21 365 12 0030 R1/2 3109 08 21 21 135 195 23 0,032

Rosca con “pre-coating” R1/8 31091010 15 16 23 265 0012

10 Ri/4 31091013 15 16 22 265 0014

R3/8 31091017 17 16 22 265 0020

R12 31091021 21 16 2 26,5 0,034

R1/4 31091213 15 19 25 310016

12 R38 31091217 17 19 25 31 002

R1/2 31091221 219 25 3 0037

" R3/8 31091417 20 2 305 355 0031

R12 31091421 2422 285 355 0042

" R3/8 31091617 21 21 53 39 0,106

R1/2 31091621 21 21 53 39 0104

20

Rosca con “pre-coating”
Racor orientable




www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3109 Codo, rosca macho NPT 3199 Codo, rosca macho BSPT y métrica

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

gD ¢ F G H L Kg [71] C E F G H L Kg
s NPT1/8 3109 04 11 1 84 135 14 0007 3 M3x0,5 3199 03 09* 25 8 85 15 145 0,003
NPT1/4 3109 04 14 14 84 14 140016 M5x0,8 319903 19 35 8 85 135 145 0,003
6 NPT1/8 3109 06 11 11105 155 16 0,007 M3x0,5 3199 04 09* 25 8 85 15 145 0,003 8
NPT1/4 3109 06 14 14105 16 16 0,016 M5x0.8 3199 04 19 35 8 85 135 14 0,002 ud
8 NPT1/8 3109 08 11 1 135 19 23,1 0,009 4 M7x1 3199 04 55 45 10 85 15 14 0,005 8
NPT1/4 3109 08 14 14 135 18 231 0,015 G168 31990410 5 13 85 13 14 0,006 ©
NPT1/4 310910 14 15 16 23 265 0017 G4 31990413 55 16 85 13 14 00N o
10 NPT3/8 31091018 18 16 22 26,5 0,023 M5x0.8 3199 06 19 35 8 105 155 16 0,003
NPT1/2 310910 22 2 16 23 26,5 0,046 M7x1 3199 06 55 45 10 105 175 16 0,006
12 NPT12 31091222 2 19 2 31 0048 M10x1 3199 06 60 5 13 105 15 14 0,006
Rosca con “pre-coating” M12x1.5 3199 06 67 55 15 105 15 16 0,009
Racor orientable 6
G168 31990610 5 13 105 15 16 0,006
G1/4 31990613 55 16 105 15 16 0,011
G3/8 31990617 55 20 105 155 16 0022
31 09 COdO, rosca macho NPT Pulgadas G1/2 319906 21 7 24 105 16 16 0,027
M10x1 3199 08 60 5 13 135 205 23 0,009
Polimero técnico, Laton niquelado, NBR Mi2x15 319908 67 55 15 135 18 23 0,009
8 G1/8 31990810 45 13 135 205 23 0,009
G1/4 31990813 55 16 135 185 23 0012
G3/8 31990817 55 20 135 185 23 0017
G122 319908 21 720 13519 23 0027
g ¢ F G H L Ko Gi/4 31991013 55 16 16 235 265 0014
NPT1/8 310953 11 1 86 135 145 0,007 10 G3/8 31991017 55 20 16 22 265 0017
18 NPT1/4 3109 53 14 14 86 14 145 0015 G122 31991021 724 16 2 265 002
NPT1/8 3109 56 11 1 1 17 18 0008 G1/4 31991213 55 16 19 265 31 0016
1/4 NPT1/4 3109 56 14 14 11 16 18 0014 12 G3/8 31991217 5520 19 25 31 0019
NPT3/8 3109 56 18 18 11 165 18 0021 G12 31991221 724 19 25 31 0029 @
NPT1/8 3109 60 11 15 16 231 274 0014 1 G3/8 31991417 55 20 22 325 35 0029 8
3/8 NPT1/4 310960 14 15 16 231 274 0017 G1/2 31991421 724 22 27 355 0028 C
NPT3/8 3109 60 18 18 16 221 274 0024 16 G3/8 31991617 75 271 27 545 39 0101 \C
112 NPT3/8 3109 62 18 20 221 31 351 0033 ,GW 319916 21 9 27 27 545 39 0,097 _'(E
NPT1/2_3109 6222 24221 284 31 0045  Racororentadle 2
Rosca con “pre-coating” * Con junta bi-materia 175}
Racor orientable o
5/32"(4 mm) y 5/16"(8 mm) también disponible B
8
o
3109 Codo, rosca macho BSPT Pulgadas
Polimero técnico, Latén niquelado, NBR .
—
o -
ag%L
or
g0 ¢ F 6 H L K
1/8  R1/8 31095310 10 86 135 145 0011
1" R1/6 310956 10 10 1 17 18 0,006
R1/4 310956 13 14 11 17 18 0013
98 R1/4 31096013 15 16 221 264 0,016 %
R3/8 31096017 17 16 221 264 0,054 8
R1/4 31096213 20 221 31 351 0,064 ™
12 R3/8 31096217 20 221 31 351 0,067 L_I'l
R1/2 31096221 24 221 284 351 0,046
Rosca con “pre-coating”
Racor orientable

5/32"(4 mm) y 5/16"(8 mm) también disponible

Hllegris 21 RecTus+

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3192 Codo, rosca hembra BSPP

3169 codo elevado, rosca macho BSPP y métrica

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

gD ¢ E F G H L Kg
, 618 31920410 85 13 85 2 14 0010 g ¢ EF G H L Ky
G1/4 31920413 15 16 85 271 14 0016 M5x0,8 3169 04 19 35 8 85 23 19 0,006
6 G1/8 319206 10 85 13 105 25 16 0010 4 G1/8 31690410 5 13 85 225 19 0,008
G1/4 31920613 15 16 105 29 16 0017 G1/4 31690413 55 16 85 225 19 0014
G1/8 31920810 85 13 135 28 23 0012 M5x0,8 3169 06 19 35 10 105 275 23 0,008
8 G1/4 31920813 15 16 135 32 23 002 M7x1 3169 06 55 45 10 105 26 23 0012
G3/8 31920817 1219 135 33 23 002 6 G1/8 316906 10 5 13 105 27 23 001
G1/4 31921013 1 16 16 345 265 0020 G1/4 31690613 55 16 105 27 23 0016
10 G38 31921017 12 19 16 35 265 0025 G1/8 316908 10 5 13 135 3 295 0018
G1/2 31921021 16 24 16 41 265 0048 8 G1/4 31690813 55 16 135 33 295 0,021
G1/4 31921213 1 16 19 38 305 0022 G3/8 31690817 55 20 135 33 295 0028
12 G638 31921217 1219 19 385 305 0027 G1/4 31691013 55 16 16 405 345 0,028
Gi/2 31921221 16 24 19 435 305 0050 10 G3/8 31691017 55 20 16 405 345 0036
Racor orientable G1/2 31691021 724 16 405 345 0049
Gi/4 31691213 55 19 19 445 405 0044
12 G3/8 31691217 55 20 19 42 405 0,038
G1/2 31691221 724 19 42 405 0043
14 G3/8 31691417 55 22 22 51 465 0059
G1/2 31691421 724 22 485 465 0,063
1% G3/8 31691617 75 21 21 825 5 0220
Gi/2 31691621 9 27 271 825 5 0206
Racor orientable
3129 codo elevado, rosca macho BSPT 3113 codo 45°, rosca macho BSPT
Polimero técnico, Laton niquelado, NBR L Polimero técnico, Latén niquelado, NBR L
=&
H @@D H
OF
[%
g ¢ F G H L Ko gD ¢ F G H L Kg
4 R1/8 312904 10 10 85 23 19 0,008 4 R1/8 31130410 10 9 21 13 0006
R1/4 31290413 14 85 235 19 0018 R1/8 31130610 10 11 245 145 0,006
6 R1/8 312906 10 10 105 27 225 0,010 6 R1/4 31130613 14 11 25 145 0015
R1/4 312906 13 14105 275 225 0,020 R1/8 311308 10 10 135 30 195 0,007
R1/8 312908 10 13 135 345 295 0018 8 R1/4 31130813 14135 285 195 0,014
8 R1/4 312908 13 14 135 325 295 0022 R3/8 31130817 17 135 285 195 0,018
R3/8 312908 17 17 135 33 295 0032 R1/4 31131013 15 16 335 23 0014
R1/4 31291013 15 16 395 345 0031 10 R38 31131017 17 16 335 23 0,020
10 R38 31291017 17 16 395 345 0042 R12 31131021 21 16 34 23 0032
R1/2 31291021 21 16 395 345 0058 R1/4 31131213 15 19 39 26 0016
R1/4 31291213 19 19 455 405 0,051 12 R38 31131217 17 19 39 26 0022
12 R38 31291217 19 19 455 405 0,047 R12 31131221 21 19 39 26 0034
R1/2 31291221 21 19 455 405 0,053 Rosca con “pre-coating”
Racor orientable
14 R3/8 31291417 21 22 515 465 0,065 Este modelo permite evitar cualquier curvatura de los tubos.
R1/2 31291421 21 22 515 465 007
Rosca con “pre-coating”
Racor orientable

22




www.rodavigo.net +34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3133 codo 45°, rosca macho BSPP y métrica 3198 Te, rosca macho central BSPP y métrica

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

7\‘7‘%
Cragt
g ¢ E F G H L Kg
M5X0,8 31330419 35 8 9 23 13 008 g C E F G H L2 Ky
G1/8 31330410 45 13 9 205 13 0,006 M5x0,8 3198 04 19 35 8 85 175 14 0,003
M5x0,8 313306 19 35 8 11 28 145 0,003 4 G1/8 31980410 5 13 85 15 14 0006 (7]
6 G1/8 31330610 45 13 11 24 145 0,006 G1/4 31980413 55 16 85 15 14 00N 2
G1/4 31330613 55 16 11 24 145 00N M5x0,8 3198 06 19 35 8 105 195 16 0,004 8
G1/8 31330810 45 13 135 31 195 0,009 6 G1/8 319806 10 5 13 105 17 16 0,007 ©
8 G1/4 31330813 55 16 135 29 195 0012 G1/4 31980613 55 16 105 17 16 0012 -
G3/8 31330817 55 20 135 29 195 0017 G1/8 319808 10 45 13 135 235 23 00N
Gi/4 31331013 55 16 16 35 23 0014 8 G1/4 31980813 55 16 135 215 23 0014
10 G388 31331017 55 20 16 335 23 0017 G3/8 31980817 55 20 135 215 23 0,019
G12 31331021 724 16 335 23 002 G1/4 31981013 55 16 16 26 265 0017
G1/4 31331213 55 16 19 405 26 0016 10 G38 31981017 5520 16 24 265 0,02
12 G638 31331217 5520 19 39 26 0019 G122 31981021 72 16 24 265 0029
G2 31331221 7 20 19 39 26 0029 G4 31981213 55 16 19 29 31 002
E:tc,eor:w%rc‘iecer;;asnla?mite evitar cualquier curvatura de los tubos. 12 G 81981217 0 A 19 o7 31 00
G122 31981221 724 19 27 3 003
" G3/8 31981417 55 20 22 35 355 0036
G12 31981421 72 22 21 355 0036
16 G3/8 31981617 75 21 271 545 385 012
Gi/2 319816 21 9 27 21 545 385 0117
Racor orientable
3 1 08 Te, rosca macho central BSPT 3 1 03 Te, rosca macho lateral BSPT
Polimero técnico, Laton niquelado, NBR Polimero técnico, Laton niquelado, NBR n
2
C
&
(72}
gD ¢ F G H L2 K gD ¢ F G H HI L K =
s R1/8 31080410 10 85 155 14 0,006 ’ R1/8 310304 10 10 85 235 9 145 0006 @
R1/4 31080413 14 85 16 14 0015 R1/4 31030413 14 85 24 95 145 0015 8
6 R1/8 310806 10 10 105 175 16 0,007 6 R1/8 310306 10 10 105 275 10 175 0007 g
R1/4 31080613 14 105 18 16 0,016 R1/4 310306 13 14105 28 105 175 0016
R1/8 310808 10 10 135 22 23 0,009 R1/8 310308 10 10 135 3 12 23 0009
8 R1/4 31080813 14135 21 23 0,016 8 R1/4 31030813 14135 34 11 23 0015
R3/8 3108 08 17 17 135 21 23 0,020 R3/6 310308 17 17 135 34 11 23 002
R1/4 31081013 15 16 24 265 0017 R1/4 31031013 15 16 405 14 265 0017
10 R38 31081017 17 16 24 265 0,022 10 R38 31031017 17 16 405 14 265 0022
R12 31081021 21 16 24 265 0034 R1/2 31031021 21 16 405 14 265 003
R1/4 31081213 15 19 27 31 0021 R1/4 31031213 15 19 465 155 31 0021
12 R38 31081217 17 19 271 31 0027 12 R38 31031217 17 19 465 155 31 002
R12 31081221 21019 27 31 004 R1/2 31031221 21 19 465 155 31 0041
" R3/8 31081417 200 22 305 35 0038 14 R12 31031421 24 22 525 175 355 0,049
R12 31081421 2422 285 35 0049 16 R3/8 31031617 21 21 78 27 385 0126
" R3/8 31081617 21 27 53 385 0128 R1/2 310316 21 21 21 718 271 385 0124 %
R1/2 310816 21 21 27 53 385 0124 SOSCB con “pre-coating” 8
Rosca con “pre-coating” acor orientable (a0}
Racor orientable L
—1
Hllegris 23 RecTus+

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com



www.rodavigo.net

Servicio de Att. al Clien

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3193 Te, rosca macho lateral BSPP y métrica

3158 v simple, rosca macho BSPP y métrica

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

Polimero técnico, Laton niquelado, NBR

aD C E F H K L N Kg
g C E F G H H L Kg 4 M08 31580419 35 8 325 85 175 9 0006
M5x08 3193 0419 35 8 85 2 115 145 0003 50,8 3158 06 19 35 10 395 105 215 11 0,009
4GB 31930410 5 13 85 23 85 145 0006 6 G1/8 31580610 5 13 39 105 215 11 0012
G4 31930413 55 16 85 23 85 145 001 Gi/4 31580613 55 16 395 105 215 11 0017
M5x08 3193 06 19 35 8 105 295 125 175 0004 G1/8 31580810 5 13 49 135 28 145 0020
6 G1/8 31930610 5 13 105 27 10 175 0007 8  G/4 31580813 55 16 495 135 28 145 0023
G1/4 31930613 55 16 105 27 10 175 0012 638 31580817 6 19 48 135 28 145 0031
G1/8 31930810 45 13 135 365 14 23 000 Gi/4 31581013 55 16 58 16 33 17 (003
8  Gl/4 31930813 55 16 135 345 12 23 0014 10 G638 31581017 6 20 575 16 33 17 0040
638 31930817 55 20 135 345 12 23 0019 G2 31581021 7 24 58 16 33 17 0054
Gl/4 31931013 55 16 16 42 155 265 0017 ” G3/8 31581217 6 20 62 19 39 20 0044
10 G638 31931017 55 20 16 405 14 265 0020 G2 31581221 7 24 63 19 39 20 0050
G2 31931021 7 24 16 405 14 265 0029 Racororientable
G4 31931213 55 16 19 48 17 31 002
12 G638 31931217 55 20 19 465 155 31 0024
G1/2_ 31931221 7 19 465 155 31 0033 3132 Y doble, rosca macho BSPP
” 638 31931417 55 20 2 565 215 355 0036
G1/2 31931421 7 24 2 51 16 355 0036 Polimero técnico, Latén niquelado, NBR @
" 638 31931617 75 21 27 195 41 385 0121 J;%
G612 31931621 9 27 7 795 41 385 0117
Racor orientable @
gb C E F H K KI N N 0T Kg
, b1 31320410 5 13 41 55 21 10 85 37 002
G1/4 31320413 55 16 40 255 21 10 85 37 00%
, 018 31320610 5 19 535 315 265 12 10 37 0041
G1/4 31320613 55 19 525 315 265 12 10 37 004
Racor orientable
3148 v simple, rosca macho BSPT
Polimero técnico, Laton niquelado, NBR
)
gbp ¢ F H K L N K
, _fuB 31480410 10 325 85175 9 0009
RI/4 31480413 1433 85 175 9 0018
5 e 31480610 10395 105 215 11 0012
R1/4 31480613 1440 105 245 11 0021
Ri/8 31480810 13 565 135 28 145 002
8 Ri/4 31480813 14555 135 28 145 0025
R3/8 31480817 16 485 135 28 145 0034
RI/4 31481013 460 19 39 20 0033
10 R38 31481017 16 605 19 39 20 0043
R1/2 31481021 24 61 19 39 20 0062
,, b 31481217 19 66 19 39 20 0054
R12 31481221 266 19 39 20 0059

Rosca con “pre-coating”
Racor orientable

24




+34 986 288118

Servicio de Att. al Cliente

www.rodavigo.net

Racores instantaneos LF 3000° / Racores de implantacion

3100 cartucho monobloque Carstick® 3100 cartucho monobloque Carstick® Pulgadas

Latéon, NBR Latén niquelado, NBR
@,‘/«:‘1 oD _——
_ oG J R e}
H
% H
oD G G1 H L Kg [71] G Gl H L Kg
4 3100 04 00 g 11 10 554 0,007 1/8 310053 00 99 710 9 508 0002
6 310006 00 10 145 15 629 0,002 5/32 3100 04 00 99 g 11 10 554 0,007
8 310008 00 13 15 15 794 0,002 1/4 3100 56 00 99 105 145 12 600 0,003 (7))
10 31001000 155 195 17 930 0,005 5/16 3100 08 00 99 13 15 15 79 0,002 2
12 31001200 195 21 195 1038 0,010 3/8 3100 60 00 99 155 19 165 930 0,006 8
14 31001400 21 245 225 1110 0013 50 cartuchos por caja de Carstick® E
" - (4 mm)y 5/16” (8 mm) también disponibles
50 ca[1 uchos por caja d? Car;t\ck® o Tamafio de la ranura disponible a pedido
Tamario de las ranuras disponibles a peticion.
¢G1
=
|
Dimensiones de los alojamientos
Carstick® Métrico Carstick®
Cavidad 0D3 Cavidad 0D3 H H1 H2
8,15 1/8 3,25 95 53 7,45
@D1 6 6,1 12 7,b 9,65 5/32* 4,1 10 6 815
‘ 8 8,15 155 99 12,45 /4 6,45 125 8 10,15
10 10,25 19 7 14,35 5/16* 8,15 155 99 12,45 %)
H2 [H1 #02 12 12,17 22 139 16,75 3/8 9,65 19 17 14,35 8
c
H 3
Alojamiento de poliamida (%
45
|72}
[ T Cavidad @D1  @D2 K Cavidad pD1  @D2 N K c
gos 4 825 705 98 15 118 705 600 86 15 @
6 10,2 916 122 5/32* 8,25 7,05 9,75 1,5 B
N 8 12,15 1085 14,2 /4 10,55 9,35 12,6 ? 8
L -
| ; 10 148 13,2 16,8 516" 12,15 10,85 14,2 2 o
K T K — 12 175 15520 26 e 128 131 168 2
T I
: : Alojamiento de aluminio
T T Cavidad @D1 @D2 N K oD1  0OD2 K
4 825 75 115 3 /8 71 6,2 8,6 15
6 103 9715 135 8 5/32* 8,25 7,05 11,25 3
' ' 8 12,2 10,85 152 3 174 10,6 9,35 12,65 2
10 15,05 132 17,1 2 5/16* 12,2 10,85 15,2 3
12 175 1656 20 2.5 3/8 15,05 131 171 2
Alojamiento de laton a
Rogamos consulten con nosotros para =
. o
obtener el plano detallado necesario Cavidad @D1 @D2 K Cavidad  @D1 o2 K o
para la realizacion de los alojamientos, 4 825 7,05 1025 2 /8 71 6,2 8,6 15 ™
asi como sus materiales. 6 1025 91 1225 2 5/32" 8,25 7,05 10,25 ? "_",
Atitulo indicativo, todas nuestras 8 122 1085 1425 2 /4 10,6 9,35 12,65 2
dimensiones estan en milimetros. 10 1505 132 171 2 516 122 1085 1425 2
12 17,65 155 20 2,5 3/8 15,05 13,1 171 2
*5/32" =4mmy5/16" =8 mm
Hllegris 25 RecTus+

Poligono Industrial O Rebullén s/n. 36416 - Mos - Espana - rodavigo@rodavigo.com





